



УКРАЇНА

ОДЕСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
**КОМІСІЯ З ПИТАНЬ ТЕХНОГЕННО-ЕКОЛОГІЧНОЇ
БЕЗПЕКИ ТА НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ**

вул. Чорноморського козацтва, 66а, м. Одеса, 65003, тел. 32-33-48, факс 32-33-12,
E-mail: komisiya-teb@meta.ua

ПРОТОКОЛ № 35

**чергового засідання комісії з питань техногенно-екологічної
безпеки та надзвичайних ситуацій облдержадміністрації
від 20 серпня 2020 року**

м. Одеса,
проспект Шевченка, 4,
каб. 632, 13.00

Головував: голова обласної державної адміністрації Максим КУЦІЙ

Присутні: члени комісії та запрошені (за окремим списком)

I. Про забезпечення протипожежного захисту закладів освіти у 2020-2021 навчальному році.

Одним із пріоритетів при підготовці закладів освіти до 2020-2021 навчального року визначено завдання щодо забезпечення протипожежного захисту закладів освіти, в тому числі дотримання нормативних вимог з протипожежної безпеки, шляхів евакуації, евакуаційних виходів, первинних засобів пожежогасіння, внутрішнього протипожежного водопостачання.

На території Одеської області функціонують 1734 заклади освіти, які фінансуються з місцевих бюджетів, серед них 809 закладів загальної середньої освіти, 879 закладів дошкільної освіти, 36 закладів професійно-технічної (професійної) освіти та 10 вищих навчальних закладів. Із загальної кількості закладів освіти - 29 закладів обласної комунальної власності.

На виконання доручення Прем'єр-міністра України від 11.12.2019 №44205/1/1-19 Головним управлінням ДСНС України в Одеській області здійснено перевірки стану техногенної та пожежної безпеки, безпеки будівель і території 1051 закладу освіти усіх форм і типів власності.

Основними недоліками під час перевірки виявлено відсутність або несправність автоматичної системи протипожежного захисту та несправність зовнішнього протипожежного водопостачання.

Тривале невиконання вимог законодавства у сфері цивільного захисту, пожежної та техногенної безпеки керівники закладів освіти пояснюють відсутністю бюджетних коштів.

Для підготовки закладів освіти до нового навчального року з місцевих бюджетів виділено майже 55 млн. грн., загальна потреба в коштах на протипожежні заходи становить 604,0 млн. грн.

Залишаються порушення, які потребують значних фінансових затрат щодо установки автоматичної системи протипожежного захисту, пожежної сигналізації, обладнання блискавкозахисними пристроями, придбання вогнегасників, облаштування пожежних водоймищ та пожежних гідрантів, оброблення дерев'яних конструкцій вогнезахисним розчином закладів освіти, та інше.

З метою підготовки закладів освіти до 2020-2021 навчального року комісія

ВИРІШИЛА:

1. Затвердити Комплексний план дій щодо протипожежного захисту об'єктів освіти і науки у 2020-2021 навчальному році (додається).

2. Доручити головам районних державних адміністрацій, рекомендувати міським головам міст обласного значення, головам об'єднаних територіальних громад:

2.1. Забезпечити своєчасне виконання заходів та дій, передбачених Комплексним планом дій щодо протипожежного захисту об'єктів освіти і науки у 2020-2021 навчальному році.

До 20.03.2021

2.2. На засіданнях міських, районних комісій і об'єднаних територіальних громад з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій розглянути питання щодо протипожежного захисту об'єктів освіти у 2020-2021 навчальному році з прийняттям відповідних рішень.

До початку навчального року

2.3. Комплексний план дій довести до виконавців, забезпечити виконання заходів та інформувати Департамент освіти і науки обласної державної адміністрації.

Відповідно до Комплексного плану

3. Департаментам освіти і науки обласної державної адміністрації та Одеської міської ради, органам управління освітою районних державних адміністрацій, міських рад, територіальних громад та закладів освіти:

3.1. Посилити роботу навчальних закладів з питань пожежної безпеки та вжити вичерпних заходів щодо недопущення випадків виникнення пожеж на об'єктах освіти.

Постійно

3.2. Організувати роботу щодо включення у бюджети області, міст, районів та селищних рад на 2021 рік потреби в коштах для забезпечення протипожежної безпеки закладів освіти.

До 30.11.2020

3.3 Тримати на постійному контролі питання забезпечення пожежної безпеки підвідомчих об'єктів з прийняттям практичних рішень щодо поліпшення їх протипожежного захисту.

Постійно

4. Департаменту освіти і науки обласної державної адміністрації про виконання заходів поінформувати Департамент з питань цивільного захисту, оборонної роботи та взаємодії з правоохоронними органами Одеської обласної державної адміністрації.

Відповідно до Комплексного плану

5. Головному управлінню ДСНС України в Одеській області інформувати Департамент з питань цивільного захисту, оборонної роботи та взаємодії з правоохоронними органами Одеської обласної державної адміністрації про стан виконання доручення Прем'єр-міністра України від 11.12.2019 №44205/1/1-19.

Щокварталу

II. Про утворення та функціонування місцевих пожежно-рятувальних підрозділів (Центрів безпеки громадян).

На території області функціонують 63 місцеві пожежні команди, з них на території новоутворених 37 громад - 12 місцевих пожежно-рятувальних підрозділів (із яких 1 Центр безпеки громадян Авангардівської ОТГ).

Для забезпечення належного рівня пожежної безпеки в області додатково необхідно утворити 115 місцевих пожежних команд, із яких 41 на територіях об'єднаних територіальних громад.

16 липня 2019 року відповідно до рішення Авангардівської селищної ради Овідіопольського району розпочав функціонування Центр безпеки громадян Авангардівської об'єднаної громади.

У Дальницькій територіальній громаді Овідіопольського району на завершальному етапі оформлення проектна документація будівлі Центру безпеки громадян та триває оформлення земельної ділянки під її будівництво.

Програмою захисту населення і території Красносільської територіальної громади від надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру, забезпечення пожежної безпеки на 2019 – 2021 роки передбачено утворення у 2020-2021 роках Центру безпеки громадян Красносільської сільської ради.

Водночас, у районах області робота з утворення місцевих пожежних команд здійснюється повільно. Залишається не вирішеним питання про утворення місцевих пожежних команд на територіях Ананьївського, Окнянського, Любашівського, Миколаївського, Ширяївського та Роздільнянського районів, де таких пожежно-рятувальних підрозділів немає.

З урахуванням доповідей та отриманої інформації комісія

ВИРІШИЛА:

1. Доручити головам районних державних адміністрацій та рекомендувати головам об'єднаних територіальних громад на сесіях районних рад та територіальних громад розглянути питання щодо утворення нових пожежно-рятувальних підрозділів (Центрів безпеки громадян) та належного фінансування існуючих місцевих пожежних команд.

До 05.10.2020

2. Головам Ананьївської, Окнянської, Любашівської, Миколаївської, Ширяївської та Роздільнянської районних державних адміністрацій на засіданнях місцевих комісій з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій за участю сільських (селищних) голів розглянути питання щодо утворення та належного утримання місцевих пожежних команд, а також виділення коштів на фінансування зазначених заходів.

До 10.09.2020

3. Головному управлінню ДСНС України в Одеській області, Департаменту з питань цивільного захисту, оборонної роботи та взаємодії з правоохоронними органами облдержадміністрації надавати методичну допомогу та тримати на постійному контролі стан утворення та утримання місцевих пожежних команд.

Постійно

III. Про стан протипожежного водопостачання в Одеській області

Через значну кількість несправних пожежних гідрантів та водоймищ в області значно ускладнюються умови для успішного гасіння пожеж, існує загроза життю і здоров'ю людей.

Підвіз води до місця пожеж через відсутність справних вододжерел здійснюється з відстані до 2 км. Протягом першого півріччя 2020 року в

області виникло 3454 пожежі, під час яких загинуло 56 осіб. Прямий збиток від пожеж 10,5 млн.грн.

За підсумками проведення сезонної перевірки технічного стану вододжерел протипожежного призначення встановлено, що кількість несправних пожежних гідрантів в області налічує 609 од. (8,8%), пожежних водоймищ - 231 (7,94%).

У Приморському, Київському районах м. Одеси, Овідіопольському районі та м. Вилкове спостерігається негативна тенденція щодо наявності значної кількості несправних пожежних гідрантів, у Малиновському районі м. Одеси, Захарівському, Савранському та Арцизькому районах – значна кількість несправних пожежних водоймищ.

Найбільша кількість несправних пожежних гідрантів в Ізмаїльському районі, де на обліку 759 пожежних гідрантів, з яких у несправному стані 222 од., (29,24% від загальної кількості). Ремонтні роботи джерел зовнішнього протипожежного водопостачання не проводяться через відсутність фінансування з місцевих бюджетів.

Відповідальність за утримання джерел зовнішнього протипожежного водопостачання у справному стані покладено на юридичні особи, яким на підставі прав власності або іншого речового права належать такі об'єкти.

З урахуванням отриманої інформації комісія

ВИРІШИЛА:

1. Доручити головам райдержадміністрацій та рекомендувати міським головам міст обласного значення, головам об'єднаних територіальних громад:

1.1. Провести засідання комісій з питань ТЕБ та НС за участю юридичних осіб, яким на підставі прав власності або іншого речового права належать джерела зовнішнього протипожежного призначення. На засіданнях комісій розглянути питання щодо утримання вододжерел у справному стані.

До 01.09.2020

1.2. Утворити комісії по м. Одеса та всіх районах області для перевірки джерел протипожежного водопостачання. Роботу комісій організувати з 25 серпня по 30 листопада 2020 року та у визначені строки поінформувати ГУ ДСНС України в Одеській області про початок її роботи.

До 25.08.2020

1.3. Звіт про роботу комісій щодо перевірки джерел протипожежного водопостачання надати ГУ ДСНС України в Одеській області.

До 20.11.2020

2. Головному управлінню ДСНС України в Одеській області здійснювати постійний контроль за утриманням джерел зовнішнього протипожежного водопостачання. За результатами перевірок інформувати Департамент з питань цивільного захисту, оборонної роботи та взаємодії з правоохоронними органами облдержадміністрації у встановленому порядку.

До 30.11.2020

3. Зобов'язати керівників об'єктів надати інформацію ГУ ДСНС України в Одеській області про наявність і справність джерел протипожежного водопостачання.

До 30.11.2020

4. ТОВ «Інфокс» філії «Інфоксводоканал» забезпечити утримання джерел зовнішнього протипожежного водопостачання у справному стані на закріплених територіях.

Постійно

Про виконання заходів протокольного рішення комісії поінформувати Департамент з питань цивільного захисту, оборонної роботи та взаємодії з правоохоронними органами облдержадміністрації у визначені строки письмово та на адресу upr_chs@ukr.net.

Голова обласної державної адміністрації, голова комісії



Максим КУЦІЙ

Секретар комісії

A handwritten signature in blue ink, likely belonging to the secretary of the commission.

Віталій ПЕСТКОВ